

## DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE



(Secondo la norma EN ISO/IEC 17050-1)

**DoC nr:** 2023-00084 (Ver.: 2)

Noi NEDIS, in qualità di produttore, dichiariamo che questa Dichiarazione di Conformità è rilasciata sotto la nostra esclusiva responsabilità e appartiene ai seguenti prodotti

del marchio: **Nedis** e prodotto in: **China** 

Numero articolo NEDIS	Nome articolo NEDIS	
CCGL85220GY05	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGL85220GY10	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGL85220GY100	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGL85220GY150	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGL85220GY200	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGL85220GY30	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGL85220GY50	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221GY05	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221GY10	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221GY100	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221GY150	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221GY20	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221GY200	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221GY30	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221GY50	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221GY75	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221WT05	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221WT10	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221WT100	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221WT20	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221WT30	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221WT50	Cavo di Rete S/FTP CAT6	
CCGT85221WT75	Cavo di Rete S/FTP CAT6	

## L'OGGETTO DELLA DICHIARAZIONE DI CUI SOPRA È CONFORME A:

|--|

RoHS	2011/65/EU + (EC)	IEC 62321
	2015/863	

## FIRMATO IN VECE E PER CONTO DI:

Luogo e data del rilascio : 's-Hertogenbosch, 13/04/2023

Nome e cognome, funzione: Gard Moors, Compliance & Quality manager NEDIS

Nome dell'azienda : **NEDIS** 

Firma:

De Tweeling 28 - 5215MC P.O. Box 70509 - 5201CL 's-Hertogenbosch The Netherlands

www.nedis.com